
 

 

Turnaj číslo 8 - Red Fox Malá Ida 26. 7. – 27. 7. 2022. 

 

Turnaj dvojíc možno interne rozdeliť do dvoch skupín dvojíc. Dvojice tvorené iba 

mužmi alebo iba ženami, alebo dvojicu tvoria manželia. V tomto prípade to bolo 8 

manželských dvojíc.  

 Netreba zdôrazňovať, že ihrisko bolo dobre pripravené,  za ktorým 

nezaostávala ani starostlivosť o hráčov a pitný režim. Okrem hlavných súťaží 4BBB 

a GREENSOME boli doplnkové súťaže na jamke číslo 4 - longest drive a muži 

a ženy na jamke číslo 6 bola spoločná súťaž najbližšie k jamke. Najdlhší odpal za 

mužov dal Latka Ján. Za ženy najdlhší odpal dala Mušková Mária. Najbližšie k jamke 

zahral Sopko Milan. Spomienkové darčeky venovala ASGS.  

 Prvý deň sa hral systém 4BBB so započítaním HCP. Každý z dvojice hral zo 

svojou loptou. Lepší výsledok na jamke sa započítaval do výsledku prvého kola. 

Počítali sa aj brutto a aj netto stablefordové body. Po prvom dni boli na prvom mieste 

v oboch bodovaniach manželia Germanovci. Druhé miesto v oboch bodovaniach 

obsadili manželia Feckovci. 

Druhé kolo sa hralo systémom Greensome 

s výberom drajvu. Obaja hráči odpálili 

lopty a podľa umiestnenia ich dopadu sa 

rozhodli, ktorou budú pokračovať. V hre 

pokračoval hráč, ktorého lopta sa 

nevybrala. Hráči sa striedali v úderoch až 

do zahratia loptičky do jamky. Vypočítavali 

sa opäť brutto a tiež netto stablefordové 

body. Výsledky z oboch kôl sa spočítali pre 

obidve kategórie. 

  V kategórii netto skončili na treťom 

mieste manželia Valika a Miroslav German 

s celkovým počtom 74 bodov. O jeden 



 

 

stableford netto bod viac získala dvojica Ondrovič Gabriel a Barnová Helena. Na 

prvom mieste skončili manželia Viera a Jozef Fecko. Svojim výkonom 80 netto 

bodov potvrdili vlaňajšie víťazstvo.  

 V kategórii stableford brutto 

na treťom mieste s počtom bodov 46  

skončila dvojica Sopko Milan 

a Onuška Igor. Druhé miesto 

s počtom 50 brutto bodov obsadili 

manželia Valika a Miroslav German. 

Prvé miesto s počtom 53 bodov 

získali manželia Viera a Jozef 

Fecko.   

 Jeden zo zaujímavých 

turnajov sme hrali už druhý krát 

v Malej Ide a môžeme konštatovať, 

že opäť boli splnené všetky 

očakávania. Počasie bolo krásne a dážď prišiel presne po skončení vyhodnotenia. 

Aby si domáci poistili svoju kandidatúru na turnaj aj po tretí krát, manželia 

Germanovci  ponúkli prehliadku a koštovku vinného sveta. Takejto ponuke sa predsa 

nedá odolať a tak na budúci rok sa istotne stretneme na krásnom ihrisku Red Fox 

v Malej Ide.   


